

香雪儿月饼 专业做出好品质

——香雪儿09中秋新品受热捧



虽然离中秋还有段时间,但是各路生产月饼的商家却早已经开始备战中秋。作为业内知名厂家——香雪儿,长久以来以注重细节、追求品质为目标,创造卓越是香雪儿不懈的追求,赢得了广大消费者认可。今年,香雪儿再次打造月饼的航母,决战月饼黄金季。用郑州香雪儿食品有限公司总经理李培育常说的一个词——专业!只有专业的工艺,专业的精神,专业的技术,专业的团队,才能打造专业的好月饼。

十年专业造就精品质量

10年的光阴,印证着香雪儿的发展和成绩,如今的香雪儿不仅拥有30家连锁店,还斥巨资搭建了一个4000平方米的生产车间,在总经理李培育看来,食品企业,生产车间是保证品质的根本,建这么先进的生产线,它代表了河南烘焙界的一个高度。

记者来到文化路北段的香雪儿中央生产车间所在地。走进厂内立马感受到干净两个字,生活区、办公区、生产区、包装区是彼此独立的区域,从第一步保证了生产卫生。经过6道除尘消毒程序,终于进入了车间外的参观通道,感觉自己从没如此干净过,赵经理告诉记者,这6道程序是工人每天进入车间时必须严格执行的,心中不仅暗自佩服。在通透的玻璃幕墙前可以清楚地看到车间内有有条不紊地生产着,工人们紧张有序地忙碌着,往烘焙车间传送成型月饼的自动传送履带上,一块块未经烘焙的月饼,带着清晰的花纹,像凝固的月光,凝结着相思。

先进的生产工艺,用心的工作团队,造就了美味又健康的香雪儿产品。离中秋还有一段距离,香雪儿的订单已经压了很厚,这份信任是感动更是动力。

盛大举行,来自全省各地的100多位经销商欢聚一堂。订货会现场有新品品尝、包装展示、2009年营销策划分析报告等环节,产品展示台前,除了香雪儿公司保留的几款经典品种仍然是经销商们的关注热点外,今年所推出的“香妃”和“雪儿”两个新品更是大受追捧,时尚靓丽的产品形象,新颖洋派的芝士口感,台湾美女名模“犹抱琵琶半遮面”的广告形象,一下子就吸引了全场的注意力,据香雪儿企划顾问介绍,“香妃”和“雪儿”属于台式和日式口感,让中秋的味道更加丰富。

香雪儿的鲜花系列月饼让到场的女士们欣喜不已,菊花、百合、玫瑰等,淡淡的花香混合在酥软的月饼里,口感妙不可言,而“七珍武昌鱼”、“滇式月饼”、“肉松蛋黄”等又让嗜肉一族大饱口福。据郑州香雪儿食品有限公司总经理李培育介绍,今年中秋香雪儿月饼在保留广式和苏式月饼的基础上,融合了西点的一些特点,增加了滇式、擂茶酥、芝士炭烧、无糖月饼等产品,满足不同人士的各种需求。

最后,香雪儿公司又向经销商展示了今年的月饼新包装,包装升级后的香雪儿新logo醒目靓丽,2009年的月饼包装盒简约中透着奢华,温馨与传统得以完美的结合。

社会效益显著,历获“1999年最优质月饼”、“车轮杯2005年全国面包赛金奖”、“维艺金钻杯2005年全国裱花蛋糕河南赛区金奖”、“白燕杯2005年全国面包技术赛团体银奖”、“车轮杯2007年全国月饼技术比赛河南赛区金奖”、“2005年消费者最喜爱的十大名点”、“全国优秀饼店”称号,2003年至2008年连续6年被评为河南省十佳月饼,2007年被评为河南省四星饼店等,今年又喜获国家烘焙公会颁发的“杰出饼家”光荣称号。同时,香雪儿也是食品工业协会授权的十佳月饼组企业。正是这种荣誉感,也正是凭借着“奉献社会,创新自我”信念,香雪儿默默地做了很多社会公益事业。去年5月份香雪儿给在郑州医院疗伤的四川灾区200多名伤员及家属送了一个月的面包,并捐赠代表香雪儿全体员工心愿的救灾款。在做这些事情的时候,他们没有要求媒体出过一个字的报道。大爱无声,也许就是这样的情怀,使得香雪儿更加让广大群众信赖,让广大市民信任。

作为民营企业,郑州香雪儿食品有限公司将继续坚持高起点、高标准、严要求,在探索中不断发展和总结,继续秉承内抓质量、外抓管理的治企方针,相信通过双建设,郑州香雪儿食品有限公司将会更加强大。

谢宽

中秋订货会上新品大放异彩

8月1日,香雪儿2009年中秋月饼订货会

好荣誉带来良好的社会责任

香雪儿在10年的发展中,由于成绩突出,

香雪儿月饼订购电话:0371-63789777



大中原摄影 09 婚纱艺术展举行

天气渐渐凉爽,激发了要结婚的新人们跃跃欲试拍结婚照的心情,郑州大中原摄影将2009年下半年婚纱摄影行业的新惊喜展现给人们。

大中原婚照巨献“维罗纳·东方”

位于大上海城西门一楼内的旗舰店·印象新娘礼服馆,大中原的孙店长以及艺术总监 Sara 正在为8月6-9日大上海城南门一楼中厅的婚纱艺术巡演展进行忙碌的准备工作, Sara 老师介绍,这次婚纱艺术巡演展是大中原艺术团队旅意归来的作品献礼,为了展现大中原摄影倡导的“中原的·世界的·我们的”艺术理念,他们这次远赴意大利,去了罗密欧与朱丽叶的故乡——维罗纳,为了让全城的新人感受到意大利的百年艺术,激发创作出了婚照巨作——

“维罗纳·东方”,并耗时1个月在大中原奥斯卡婚纱摄影城真正正1:1原景再现了朱丽叶举世闻名的故居,所有的摆设全部由意大利空运郑州,格调充满着意大利的气息,经典再现了莎翁笔下的传奇爱情。Sara 老师非常兴奋能让全城的新人们足不出户便可分享到来自异国的礼物。

据了解,8月6-9日的婚纱艺术巡演展以蓝白色调为主,现场将会被布置成一片蓝色的海洋,浪漫如湛蓝的天空与海洋一样广阔, Sara 老师也将会在现场为各位女士分享新娘结婚应该注意的事项,以及她这次旅意的所见所闻。

8月6-9日婚照余片全送

据孙店长介绍:这次活动是大中原摄影2009年下半年的最盛大的活动,活动中除了有“维罗纳·东方”、“纯白塔奥拉”、“芭蕾诱惑”、“盛夏华尔兹”、“水晶Herben”等12系视觉婚照的发布,还将为全城新人带来震撼的特惠:所有婚照不分套系余片全送!万元婚照千元抢定!另位于大上海城西门一楼的大中原旗舰店·印象新娘礼服馆全馆礼服也将加入活动进行超劲爆的特卖, Sara 老师从意大利带来的38米顶级定制长纱,在8月6-9日的大上海城南门活动上展现,并有抽奖环节,据介绍,凡是《郑州晚报》20-35岁的读者,凭8月2日A10版大中原摄影或者今天的两则样稿,8月6-9日到大上海城南门一楼中厅的活动现场,即可得到超值惊喜礼包一份。

“娘惹阁”是干啥的?

一家东南亚美食店进驻郑东新区

“娘惹阁”?这是干啥的?很多人路过郑东新区天泽街时,看到这个店名都充满了好奇。

原来,早期中国人漂洋过海到南洋谋生,与当地马来人通婚的后代称为娘惹峇峇。女的称之为娘惹,男的称之为峇峇。娘惹将中国的食材和烹调方法加入当地特有的调料和风格融合在一起烹煮出来的菜肴称之为娘惹餐,娘惹餐注重营养的搭配,食物的美味,食材的新鲜和色泽的明快。

据了解,娘惹阁特聘新加坡特级厨师李东海先生亲自掌勺,主厨料理泰国餐与娘惹美食。隆重推出新加坡特色菜肴“麦片虾”,泰国特色菜“泰式苏东条”、“东炎虾汤”,印尼特色菜“印尼鱼片”,马来西亚特色菜“奶皇酱虾”等。“娘惹阁”试营业期间还有八折酬宾活动。想品尝东南亚美食的朋友,赶快去一饱口福吧!

东海

蒙牛未来星儿童牛奶在郑上市

未来星儿童牛奶是蒙牛集团营养专家经过两年时间的精心研发专门为孩子创新研发的中国首款儿童牛奶。精选优质的牧场奶源,100%纯鲜奶制造,科学配方强化多种元素,天然更健康,适合孩子的成长需求,是妈妈为了孩子健康的首选产品。“让每个中国人每天都能喝上一斤奶,特别是孩子”这是大家的希望。蒙牛公司首当其冲地担起了这个责任,产品的问世给市场填补了孩子专业牛奶的空白,产品口感良好,经过对市场调查消费者反映很好,孩子们喜欢,家长放心。为了让更多的孩子以及家长能够了解未来星产品,我们在各大媒体都进行专篇宣传报道,各大渠道也都进行形象建设、人员宣传等,让更多的孩子家长认知,让孩子健康每一天。

鲁虹

《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院 省市医保定点医院 新农合作医疗定点医院

新技术攻克 哮喘、气管炎

“外埋内疏法”基因疫苗每月一次免费治疗 活动时间:8月1日-8月31日

专家实力: 此次活动是由河南协和医院哮喘、气管炎重点专科应广大患者的要求特别组织。邀新技术发明团队成员, 中医哮喘研究院李凤教授; 南京军区总医院李教授等率专家组抵我省为患者推广新技术。

治疗特色: 河南首家采用国内外著名的基因学、免疫学、内分泌学、遗传学多位专家十年潜心研究发明的新技术“微型生物磁”穴位埋植技术结合“基因疫苗”定位介入疗法(即外埋内疏法)2-3次即可使久治不愈、反复发作的气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、慢阻肺等得到彻底治愈从此使患者远离哮喘疾病的困扰。此项新技术得到了“国际哮喘防治协会”“2008世界哮喘日”与会专家们的一致肯定。

优惠政策: 会诊期间可享受以下优惠:1. 免科内各项检查费;2. 免专家咨询挂号费;3. 穴位埋植优惠20%;4. 药费优惠5%。咨询专线:0371-67239998 预约排号, 每日仅限15名。

地址:郑州市伊河路与桐柏路交叉口向东50米,火车站乘坐201路即到。网址:www.xcgy.cn

补肽降压, 7分钟见效

先吃赠品, 无效全额退款

烟瘾! 毒瘾! 降压药竟然也成瘾?

长期服用化学药物控制血压, 人体会产生抗药性, 药是越吃越多, 甚至好几种药一块吃, 药毒在人体越积越多, 损坏人体正常器官, 高血压、高血脂、冠心病、脑血管全都有了, 血压还是不稳定, 专家说这就是——“降压药成瘾”这病都是“吃”出来的, 要减少用量, 可这血压咋办啊?

[7分钟降压, 不是神话]

目前的常规治疗大多是通过影响血压的外围因素降低血压, 例如血管扩张剂, 不可避免的会产生“药物成瘾”。

经上万余例患者临床验证: 从中药中提取的生物活性肽——乐压肽, 具有抵抗人体耐药性的独特机理, 能够调节产生高血压的核心——神经系统, 通过补充“神经系统关键肽”, 调节血压开关, 不经胃肠消化吸收, 直接进入人体, 只需7分钟, 血压就开始明显下降, 而且不会产生“降压药成瘾”。

· 补肽降压是目前已知速度最快、最稳定、安全的降压方式, 研究证明国家专利产品“乐压肽”是目前最好的具有高效降压、阻断并发症、无依赖无成瘾性的多功效产品。

乐压肽确实不一样!

- 7分钟起效, 24小时平稳无波动
- 当天停药降压西药, 15天内戒掉降压药成瘾
- 药越吃越少, 部分患者15天吃一粒
- 15天缓解并逆转高血压并发症
- 国内唯一拥有中药肽化制取技术的降压品牌
- 已申请国家专利, 专利号200710152330.2

5赠1 10赠3 20赠8 30赠15 另送价值298元的能量水杯

地址: 同禧堂大药房(市五院对面) 市内免费咨询热线: 0371-61059656 费退费